

狙击动作剧播出 演员突破舒适区

双男主 瞄挺准



黄轩

黄轩拍戏被一脚踢到脸

《瞄准》中，两位主角经历跌宕起伏：三年前的一次任务中，苏文谦被池铁城利用，狙杀了自己的救命恩人兼好友杨之亮，从此金盆洗手，池铁城则一心想找出苏文谦重操旧业。不料，三年后的一次刺杀行动后，苏文谦身份暴露，两人命运再次改写。

苏文谦的人设吸引了黄轩。“从绝不拿枪到拿起枪，再到燃起对生命的使命感。这个人物挺有意思，他在八天内，不断改变想法。”接到剧本之初，黄轩一口气连看十集，认真分析了角色，“他表面上很冷静，但内心压了很多事情，有自己的挣扎、愧疚。”

剧中，苏文谦将逐渐从事不关己的状态，转变为积极同正义一方合作对敌，角色性格也会逐渐变化，黄轩说：“整个故事在八天里发生，每一个阶段，外界对他的刺激，会让他的内心产生变化。每个小阶段的变化，我得用心去拿捏。”

黄轩在剧中有不少大场面动作戏，飞檐走壁、满城追逐、街头火

由五百、别克执导，黄轩、陈赫主演的狙击动作剧《瞄准》正在东方卫视热播。该剧讲述松江解放之初，苏文谦（黄轩饰）与池铁城（陈赫饰）这对狙击手圈的王牌搭档，因信仰分歧而走上对立面，在一次次生死对决、信仰交锋中，最终走向不同命运的故事。

黄轩一改近两年的职业剧戏路，首次在年代剧中饰演枪技卓绝而又举枪为善的狙击高手苏文谦。剧中，代号“水母”的池铁城与代号“牧鱼”

拼……不少观众感叹：“黄轩也会演动作戏！”黄轩坦言，动作戏不在话下：“除非特别难的类似‘跳楼’场景，需要武行老师去完成，《瞄准》中的动作戏，大部分都是自己完成的。”不过，拍枪战戏时的一次危险经历让黄轩记忆犹新：“有次拍摄，我拿着枪，跑上楼去追一个‘日本兵’，‘日本兵’被打死后，会滚下楼。没想到，他滚下来的时候，正好我在打枪，他的靴子一脚踢到了我脸上。好在没有什么大事情，脸上的伤两三天就好了。”

陈赫拉黄轩玩抖音

《瞄准》是黄轩与陈赫的首次合作。黄轩对陈赫不吝赞美之词：“他非常随和，做什么事都有商量，合作起来非常舒服。”黄轩透露，陈赫还在片场教他玩抖音：“那时，我没有玩过抖音，他希望我能跟他一起玩。”这两年，黄轩主演的作品既有《芳华》《妖猫传》等高票房电影，又有《创业时代》《完美关系》等掀起话题热度的电视剧，在他看来，电影和电视剧演员



陈赫

的苏文谦，性格截然不同：池铁城内心冰冷，眼中只有任务没有人情；苏文谦内心炙热，具有极强的正义感。黄轩接受媒体采访时笑言：“这次演了苏文谦，下次我会试试池铁城。”

陈赫一改幽默搞笑的荧屏形象，首次在年代剧里出演“反派”：一头微卷齐肩长发，露出邪魅笑声，狠辣狰狞的咆哮。陈赫在接受媒体采访时坦言，为了戴假发，自己得提早一个半小时起床化妆。“我这次感受到了古装剧演员的不容易。”

的界限越来越模糊。“现在有很多精品剧集，所以演员不会完全局限于去拍电影。”黄轩也表示，一直会尝试各式角色，不断突破。

陈赫笑得令人毛骨悚然

陈赫如此解读剧中他和黄轩的关系：“两人是彼此忘不了的老搭档。池铁城总想证明自己比苏文谦强，但他永远超越不了对方。在两人巅峰的时候，苏文谦选择离开。在池铁城心里，这就像一个心结，他要找到苏文谦，证明自己是最强的。”

接演“池铁城”之前，陈赫和导演五百吃了一顿饭，两人很投缘。陈赫虽然看了剧本，喜欢故事情节，但有过顾虑，因为他此前没演过反派。陈赫回忆道：“家里人跟我说了一句话，‘陈赫，难道你要永远待在你表演的安全区吗？’这句话蛮刺激我的，我就毅然决然地去了。”

《瞄准》的动作戏尤其多。这段经历让陈赫难忘：“我较少拍枪战、爆破戏，这次拍了好多，刚开始噼里啪啦一顿炸，我和黄轩围着炸点转，晚上

脑子里嗡嗡的，全是巨响的声音。”拍了两天，陈赫终于习惯了这种声响。

陈赫的“长发”成为这部剧的一大看点，但他接受造型的过程很煎熬：“知道要戴假发时，我都蒙了，我花了十几天去适应这个头发，太难了。风刮到脸上时，我不知道怎么说，我也完全不会撩头发。我更喜欢定妆时，回忆镜头里出现的短发背头造型。”

陈赫此前确立了喜剧演员形象。对于这次变成“冷酷杀手”，他表示没有刻意转型：“我遇到了一个好剧本、好导演，机会来了，对于演员来讲，特别幸运。”不少观众发现，陈赫在《瞄准》中运用了不少自己此前标志性的邪魅笑声。陈赫解释，这是五百导演的安排：“我原本设计了另一种笑声，但导演认为我没必要回避以前的笑声，要让观众一听到我笑，就毛骨悚然。我说，‘导演你胆子真大！’我很信任他，又让我戴假发，又让我用以前的这种笑声。”

（据《新京报》）

广厦不敌山西 李春江点赞队员积极性

新华社浙江诸暨 10月29日电（记者 苏斌 夏亮）尽管在29日进行的中国男子篮球职业联赛（CBA）第六轮比赛中不敌山西队，广厦队主教练李春江还是表扬了全队尤其是年轻球员的努力与积极性。

上轮输掉“浙江德比”后，广厦队的孙铭徽和赵岩昊本场未进入球队名单。双方大部分时间维持着均势，上半场广厦队以54:53领先，但下半场开始后风云突变，进攻效率大幅提升的山西队在半节过后领先10分，并将优势保持到终场。

李春江说，球队在上半场和第四节后半段非常努力，问题出现在第三节，有一段时间分差被对手拉到10分，还是受到了阶段性影响。

但他也认为，几名年轻队员在攻防两端以及场上的积极性方面做得不错，非常努力。

顶替孙铭徽出任广厦队控球后卫的冯欣送出17记助攻，在他看来，比赛中大家很努力，但有时处理球不够冷静，注意力不是特别集中，比分落后时心态有些着急。

山西队主教练丁伟表示，每场比赛球队都会全力以赴地准备好攻防策略和细节，但所有准备都要靠队员在场上的执行，队员今天执行得非常不错。能在篮板球上胜过对手，说明了大家想去拼和赢下比赛的愿望。

“感谢队员们，希望把这种劲头保持下去。”丁伟说。

中超：武汉卓尔对阵青岛黄海青港



10月29日，武汉卓尔队球员埃弗拉在赛前训练中。

当日，在2020赛季中国足球协会超级联赛（大连赛区）第17轮比赛中，武汉卓尔队对阵青岛黄海青港队。

新华社记者 潘昱龙 摄